



联合国

安全理事会



Distr.  
GENERAL

S/16026  
7 October 1983  
CHINESE  
ORIGINAL: SPANISH

1983年10月6日

尼加拉瓜常驻联合国代表  
给安全理事会主席的信

谨随函附上1983年10月4日尼加拉瓜共和国代理外交部长诺拉·阿斯托加博士阁下致哥斯达黎加外交部长费尔南多·博略·希门尼斯先生阁下的照会全文。

“我写信给你，提请你注意下述严重事件。

1983年10月2日，数支恐怖分子突击队从哥斯达黎加国境出发，载乘快速汽艇，抵达本哈明·塞莱东港，炸毁供应尼加拉瓜整个大西洋地区的数座油库。其中一座油库储存柴油308,448加仑，另一座油库储存汽油71,253加仑。这一罪恶行径是由美国政府命令中央情报局资助和指挥的雇佣军干的，从而使塞拉亚的经济活动陷于停顿，严重地打击了卡贝萨斯港以及采矿地区和米斯基托族的移民点。恐怖主义分子突击队于攻击后撤回他们在哥斯达黎加的基地。

此外，9月27日，一支雇佣军破坏了两座高压输电塔，其中一座位于接近边界线的尼加拉瓜境内，另一座位于哥斯达黎加境内距边界200公尺处，致使供电中断。

尽管尼加拉瓜政府知道，这些雇佣军在哥斯达黎加境内的活动并未得到哥斯达黎加政府的批准，但鉴于上述事件和以往发生的其它事件的严重性，目前极其需要加紧采取各种措施，以便制止这种恐怖主义行径，控制并减少在哥斯达黎加境内活动的犯罪集团。

边境地区局势的恶化和对尼加拉瓜境内经济目标发动的袭击严重影响了两国的关系，正如尼加拉瓜有机会指出的那样，造成这种状况是雇佣军的目的之一。在这种情况下，尼加拉瓜政府认为它有权要求贵国政府在保持哥斯达黎加中立方面采取更加坚决和一致的立场。

在坚决和强烈抗议这种恐怖主义行径的同时，尼加拉瓜政府再次重申它愿意进行对话与合作。

代理外交部长  
诺拉·阿斯托加（签名）

谨请将本照会作为安全理事会的文件散发。

尼加拉瓜常驻联合国代表  
大使  
哈维尔·查莫罗·莫拉（签名）

- - - - -